@ Benzin-Rasenmaher 4-Takt

Ersatzteilliste

Modell Co. B448 S HY

Art. Nr. 26152

26

[Bild [Teile-Nr.[Bez:

Prallblech Windk.

|Rad150mmaGL

Radbolzen HV

Griffoberteil Jag./95

80_|Griffunterteil 48 Jag.

‘Messerbalken 48 H I_SS: -

) |Schwingungsisolierung

| Sundbuchse Br. Griff-0

530 Messerflansch Asp.4-Takt

Messerschraube k.W.2 1/2 Zoll
Scheibe-Reib-M

Federkeil
Beniagschelbe {Messer)

Schrauben 6x12

0_|Schrauben 8x16

Schrauben 8x40

MutterM6
|Mutter M8 Fligel

Mutter M10 S%

Zahns&helbe MBS

2 Motor starten

7

@

I Maotorbremse fest

40

43|
45

1 Motorbremse lésen durch betitigen und festhalten des Schaltbiigels

2 Motor starten

1 Moterbremse lgsen 42

: _§;haltbugel Br. 48

Kabelklemme Plastlk B

Beilagscheibe A0
Seilfihrung Holmstart

Mutter Sperrzahn N Ma

| |Halbrundschraube 8x35

Mutter selbstsichernd MB

) | Bellagichetb_gp AB

Mutter M5

Krallenklemmscheibe A8

Scheibe Zahn A10

HV-Blatt ER/I93

Senkschra

HV-Griffteil li. ER{93 B

) |HV-Klappe Griffteil

Tellerfeder 25, Dx12 2:(0 9

HV-Bolzen ER/93

Mutter Sperrzahn M6

| Sechskantschraube 5:(40

Seilzug Br. Br. & Str.m. Bowdenz.

Zler_pﬂl_a_ RAM 150 mr _r_nm R

@

PO B 00 A R i B R LGN = 00 10000 IO i R et e B b e ]

3 wahrend des Mihens ist der Schaltbiigel festzuhalten

4 Durchloslassen des Schaltbiigels (Motorbremse) wird der Motor abgestelit




